

礼赞新中国 讴歌新时代

庆祝新中国成立70周年，华阳社区第十四届艺术节拉开序幕

□记者 周晶 整理报道

歌舞贺盛世，笑语颂祖国。为庆祝中华人民共和国成立70周年，9月19日下午，“礼赞新中国·讴歌新时代”华阳社区第十四届艺术节开幕暨庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出在华阳社区文化活动中心六楼隆重举行。

长宁区文化和旅游局副局长陈丰、长宁区华阳路街道党工委书记陈颖、华阳路街道办事处主任林子岳、华阳路街道党工委副书记王慧颖、华阳路街道班子成员、二级调研员陈正业及文化联盟的各成员单位代表应邀出席。

连续举办十四届 树立具有特色的群文品牌

为了推动华阳社区文化事业的发展，每年的9月至11月，华阳社区艺术节都会如期拉开序幕。作为华阳的群文品牌活动，华阳社区艺术节系列活动一年比一年热闹丰富，今年已是第十四届。

在社区艺术节开幕式上，华阳路街道党工委书记陈颖为本次活动致开幕辞：近年来，社区艺术节参与的居民也越来越多，文艺让生活更多彩更美好，乐在其中的居民也因为这些活动而充实了平时的业余生活，而社区艺术节也成为了百姓大舞台，展示出群众的文化风采。

随后，华阳路街道党工委书记陈颖



全场合唱成为整场活动最高潮

和长宁区文化和旅游局副局长陈丰、华阳路街道办事处主任林子岳共同点亮启动台，为期3个月的花阳社区第十四届艺术节就此拉开序幕。

歌的激情、舞的力量、梦的交响 诉说新时代的壮丽辉煌

此次华阳社区艺术节开幕式因为正逢庆祝中华人民共和国成立70周年，整场演出的节目围绕这个主题，参加演出的华阳人和文艺工作者用歌的激情、舞的力量、梦的交响，歌颂亲爱的祖国，歌颂伟大的中国共产党，歌颂新时代的壮丽辉煌。

由华阳社区“诗言志”群众诗社创作的《礼赞新中国·讴歌新时代》，道出了几代人的心声，四位参与朗诵的花阳居民，都是生于新中国，长在红旗下的共和国同龄人，他们用自己的方式，向祖国母亲献礼。

由上海东宫舞蹈团带来的舞蹈《盛世花开》，柔美多姿，激荡新中国70年如梦似幻的情怀。上海田耘社快板演员张森增的快板表演《天安门广场看升旗》，带领观众见证鲜艳的国旗在天安门广场上迎风飘扬的景象。

“家在华阳”——东华大学旭日工商管理学院少数民族学生用别具特色的维吾尔族舞蹈《花儿为什么这样红》来表达

少数民族同胞对中华民族伟大复兴中国梦的热切期盼和对祖国的热爱之情。

中国曲艺家协会会员赵松涛、高瑞带来的相声《四十话七十》，用诙谐幽默的语言展现了老百姓对美好生活的向往。

华阳路街道侨联分会主席梁卫东和民族联合会骨干玲代表统战人士带来一首男女声合唱《共和国之恋》，高亢而嘹亮，蕴含着对祖国母亲深沉的情感。

由上海东宫舞蹈团女舞者带来的舞蹈《芳华》，英姿飒爽，带领观众重温激情燃烧的岁月。上海著名魔术师李培春带来的《魔幻申城》，反映着老百姓对文化艺术的追求。

华阳舞蹈队带来舞蹈《我爱你中国》更是表达了对祖国母亲最炽热、最真挚、最高尚的情感。上海十佳歌手露露带来歌舞《幸福中国一起走》，歌声清澈甜美，婉转流畅，共同感受新时代阔步前行的步伐。

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌。”当脍炙人口的歌曲《我和我的祖国》的音乐声响起，当一面长12米、宽17米的五星红旗出现在演出现场，在场的每一位观众神情肃穆，满脸自豪。演出在慷慨激昂的音乐声中落下帷幕，让我们共同祝愿伟大祖国更加繁荣昌盛，人民生活更加幸福美好，华阳群文的明天更加灿烂辉煌！

焕新行动，擦亮苏河畔“红旗楼”

□记者 周晶

万航渡路1278弄、1298弄是华二居民区万航小区的所在地，小区隔着马路就是苏州河。记者了解到，万航小区是建成于上世纪90年代的售后公房小区，由3栋25层高的居民楼组成，由于建筑外墙被刷成靓丽的红色，所以这里一直有着苏河畔“三面红旗”的雅称。

不过，随着居民入住时间越来越长，“三面红旗”的“内衬”——也就是楼道存在着杂物堆放、私自侵占公共空间等一系列的“不文明”现象；这些乱象还衍生出不少安全隐患。为全面推进万航小区“零堆物”楼道和“美丽楼道”的建设，提升小区综合管理水平，针对万航小区1298弄2号楼楼道堆物和私装防盗门这一乱象，华二居委会

自今年6月起开始制定相关整治计划，居委会联合大楼物业先行对楼道公共部位进行全面排摸梳理、反复巡查，并配合城管上门走访每家每户进行宣传告知，对重点对象开具整改单。

8月21日，街道平安办、管理办、城管、综管、派出所、居委会及大楼物业以大联动形式对楼道乱堆物现象进行整治，共计清理乱堆物6车近50吨；此外，针对住户占用公共位置安装的铁门，此次行动中拆除19扇。

当晚19点，万航小区1298弄2号楼基本消除楼道堆物隐患，共完成所有楼面的垃圾清运；记者了解到，之后居委会还将对受损严重的楼面进行登记，统一修补；此外，为营造和谐、安全、文明的楼道环境，华二居委会将对另外两幢“红旗楼”继续加大宣传力度，配合相关部门做好集中整治行动。



普及金融知识，防范金融风险

交通银行2019金融联合宣传教育火热进行

□文 崔桦

近日，交通银行上海市分行全面启动“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”金融联合宣传教育活动，深度结合该行消费者权益保护品牌“交享·悦”，创新活动形式，丰富活动内容，开展多场特色宣传活动。



立足网点，“移动式”讲解

走进交行上海市分行的任意一家网点，都有工作人员担任消保宣传员，向客户主动发放金融知识宣传单页，并热情耐心地讲解。网点还设有公众教育区，配备了丰富多样的金融知识宣传材料可供取阅，电子屏幕滚动播放金融知识宣传短片，让客户在等候办理业务之余能够轻松地获取金融知识。

线上宣传，普及知识零距离

在互联网迅速发展的当下，该行积极探索金融知识传播新形式，力求提供更接地气的宣传，将金融知识传递给更多人群。该行通过微信公众号“交通银行上海市分行”开设“交惠日历”专栏，每日以图片日历的形式，科普一则金融小知识，旨在通过更为创新、生动的形式向年轻人普及金融知识。

深入社区，交惠课堂惠民生

近年来，交行上海市分行积极打造“交惠课堂”宣传品牌，组织了一支金融素质过硬的宣传队伍。从人民币反假到防范电信网络诈骗，从个人信息保护到支付安全，金融知识讲师通过生动形象的案例和浅显易懂的分析，为居民们带去了一场有意义的金融知识讲座，兰岭园社区、东林居委会、华阳街

道、江川路街道、沪东街道、南星村……普及金融知识的脚步遍布申城，走进千万户。

交惠小课堂：防范电信网络诈骗温馨提示

●克服“贪利”思想，不要轻信诱惑，谨防上当。不要轻信中奖和他人能办理高息贷款或信用卡套现等信息。

●不要轻易将自己或家人的身份通讯信息等家庭个人资料泄露给他人。对于家人意外受伤需抢救治疗费用、朋友急事求助类的诈骗短信、电话，要仔细核对。

●对接到培训通知、冒充银行、公检法机构等声称银行卡升级和虚假招工、婚介类的诈骗，要及时向本地的相关单位和行业或亲临其办公地点进行咨询、核对。

遭遇电信网络诈骗后的应急措施

1.第一时间自救：看清对方账户所属银行，通过该银行网银、电话银行等，对嫌疑人银行卡采取输错多次错误密码（一般为3-5次）、口头挂失等方式阻断嫌疑人取款；2.及时报警：收集被骗过程的汇款凭证、通话记录等相关信息；3.拨打中国银联专线95516请求帮助。

更多金融知识，您可至就近交行网点咨询

交通银行上海长宁支行营业部

上海市长宁区江苏路508号

交通银行上海上海娄山关路支行

上海市长宁区娄山关路555号

交通银行上海番禺路支行

上海市长宁区番禺路257号

交通银行上海顺义路支行

上海市普陀区顺义路62-68号

交通银行上海长寿路支行

上海市普陀区长寿路828、846号103室

九月

金融知识普及月
金融知识进万家
争做理性投资者 争做金融好网民